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Примаријус др Вишеслав Ранчић Скобаљ рођен 

је 10. августа 1948. године у Пироту, у породици 

просветних радника. Након завршене средње 

школе, студије стоматологије започео је на 

Стоматолошком факултету у Нишу, где је 

дипломирао 1973. године и стекао звање 

доктора стоматологије. Своју професионалну 

каријеру започео је у Медицинском центру у 

Пироту, у Служби опште стоматологије, где је 

убрзо постао и руководилац те службе, на чијем челу је био до 1980. године. 

Желећи да прошири своје стручно знање и посвети се организацији здравствене 

заштите, наставио је усавршавање кроз специјализацију из социјалне медицине са 

организацијом здравствене заштите.  

 

По завршетку специјалистичких студија, 1983. године прелази у тадашњи Завод за 

заштиту здравља у Пироту. У тој установи најпре је обављао дужност шефа одељења 

социјалне медицине, затим начелника, све до 1990. године када је Завод, одлуком 

надлежних органа, формиран као самостална здравствена установа. Том приликом др 

Ранчић је изабран за првог директора новооснованог Завода. 

 

 

Током година проведених на челу установе значајно је допринео њеном развоју и 

унапређењу рада. Посебну пажњу посвећивао је јачању стручног кадра, модернизацији 



рада и ширењу активности Завода, истичући тимски рад као основ успешног 

функционисања здравствене установе. 

Био је веома активан и у научно-стручном раду. Аутор је више од тридесет радова 

објављених у стручним публикацијама, а редовно је учествовао на конгресима, 

семинарима и стручним скуповима из области превентивне медицине. На тај начин дао 

је значајан допринос развоју јавног здравља, како у Пироту и Пиротском округу, тако и 

шире. 

Током каријере биран је за члана и председника различитих стручних и управљачких 

тела, где је својим знањем, искуством и посвећеношћу оставио значајан траг. 

 

Тренирао је и фудбал, почео је најпре да игра у ФК „Раднички“ а касније је играо и за 

ФК „Ел Младост“ из Ниша. Дрес „Јединства“ носио је од 1969. до 1984. године и десет 

година је био капитен екипе. 1987. године проглашен је за најбољег играча Јединства, 

потом је био тренер и функционер клуба. 

 

 

Примаријус др Вишеслав Ранчић памтиће се као велики хуманиста, посвећен лекар и 

човек близак људима, увек спреман да помогне. Његова енергија, оптимизам и 

преданост послу оставили су дубок утисак на све који су имали прилику да сарађују са 

њим и уче од њега. Др Ранчић преминуо је 17. новембра 2021. године.  

 

 

 

 

 


